

# CELJA...

## Ali je na golovškem pokopališču res že otroško igrišče?

V zadnjem času se je razpasla grda navada novovaskih in drugih otrok, da so si za igrišče izbrali golovško pokopališče, kjer se pretepajo, lovijo, in igrajo »razbojnik«. Ker je prostor sam na tem pokopališču za ondotno mladež sicer vabljiv, bi jim človek še ne zameril, da so si ga zbrali za dnevno igrišče, če tudi je ta prostor vse prej ko primeren za otroško razgrajanje. Vendar manjši, pa tudi starejši otroci, katerim bi človek pripisoval že več resnosti in razsodnosti, lepijo po grobovih rajnikih in poškočujejo ljudi nasade. Če pa jih slučajen obiskovalec pokopališča prijazno opozori, naj se ne lovijo po grobovih in naj ne razgrajajo po pokopališču, zabrusijo take psovke, da-li zapre sapo. Nihi lepa, nihi grda beseda ne zaleže nič. Na drobno opozorilo le še bolj skakejo po grobovih, se smejejo obiskovalcu v

brk z odrezavo pripombo: »Saj mrtvi nič ne čujejo.«  
Zaželjeno bi bilo, da bi starši ondotne okolice svoje otroke poučili ter jim vzgojili spoštljivo do mrtvih in prepovedali razgrajanje po pokopališču.

### V KORIST GRADNJE PIVALNEGA BAZENA

Celjski plavalci bodo priredili 17. IV. v korist gradnje pivalnega bazena

### I. NEPTUNOV PLESNI VEČER

Na sporedu bo tudi umetniški in zabavni program, celjska podjetja pa bodo preskrbela za reklamo. Postrežbo bo nudilo gostom celjsko gostinsko podjetje »Vino-Kopers«, bar bo založilo podjetje Celeja-Sad, Frizerski salon »Stane« pa bo brezplačno nudil svoje usluge. Za sladkosnedce bo skrbel slaščičarna Ru-Go.

Na zabavi bodo sodelovali Avsenik kvintet iz Ljubljane, celjski kvartet Čim-bum ter Goršičev trio. Za smeh in razvedrilo pa bo poskrbel Toi teater iz Maribora.

Vslopnice za nadvse zabavno prireditev lahko že dobite pri Putniku v Celju.

### POJASNILO K ČLANKU NISO NAS OBVESTILI O OTROKOVI SMRTI

Na omenjeni članek, ki smo ga objavili v 8. št. našega lista, nam je celjska porodnišnica dala naslednje pojasnilo: Dojenček prizadelega F. J. je umrl nekaj dni po odhodu matere iz porodniškega oddelka. Pisarna porodnišnice je pravočasno obvestila upravo bolnišnice, med matičarko in sličnico, ki je vročila obvesilo pa je nastal nesporazum. Ker je matičarka smatrala, da je mali umrlega dojenčka še na oddelku, ni obvestila staršev o otrokovi smrti.

Krivda torej v tem primeru ne pada na pisarno ginekološkega oddelka.

### CENE NA CELJSKEM TRGU V TEM TEDNU

(Cene v oklepaju veljajo za pr. sek.)  
Krompir 14-16 (18-20), Cebula — (100), Cesen 80 (150), Fižol vis. 75 (60-80), Fižol niz. 50 (40-60), Solata 120 (120), Spinaca — (200-250), Peteršil — (150), Zelena — (60), Zelje gl. 30-56 (50), Repa sveža — (20), Zelje rib. 35-40 (40-50), Repa rib. 28 (30-40), Korenček — (30-80), Pesa 40 (25-50), Redkev — (40), Hren — (150), Koleraba — (30), Por 60 (—), Jabolka 22-24 (20-35), Limone 280 (—), Rozine, 360 (—), Slive suhe 140 (100-150), Fige suhe 180 (—), Sadje suho — 70-80, Jajca — (16-20), Mleko — (35), Skuta — (140), Smetana — (200-240), Maslo — (400-600), Med — (400), Vino — (130), Zganje — (300-350), Pšenica — (45-55), Oves — (50), Ječmen — (45-50), Kozruza — (40-50), Kokoši — (300-350), Ječm. kaša 80 (—), Orehi celi 170 (140-160), Orehi lušč. 600 (500-580), Koruzna moka 48 (—), Koruzni zdrob 70 (—),

### MLINAR MARIAN IZ CELJA — 19-LETNI FOTO-KINO AMATER

Že pet let z uspehom dela v Celju 19-letni foto-kino amater Marjan Mlinar. Ko je bil 12 let star, je že napravil vrsto optičnih poskusov. Leta 1953 pa je že s snemalno kamero posnel nekaj kratkih filmov. Letos pa si je uredil na svojem domu v Miško Krančičevi ulici prava filmski laboratorij. Posnel je scenarijski film »Hmeljarji« in proučuje že novi film. Ukvarja se tudi z barvnimi filmi.

Ob pellenici njegovega neumornega amaterskega delovanja ter ob vstopu v JLA mu želimo še mnogo uspeha.

### ZAKAJ SE JE SKISALO MLEKO

Pretekli ponedeljek se je marsikateri gospodinjki skisalo mleko, ki so ga kupile v poslovalnicah združene mlekarne.

Pozanimali smo se zaradi tega pri vodstvu združene mlekarne v Celju, kaj je bilo temu vzrok. Povedali so nam, da se je 3. marca pokvarila hladilna naprava, vsled česar niso mogli ohladiti 4. marca mleko in tako je prišlo do tega, da se je marsikomu v ponedeljek kupljeno mleko skisalo, če ga ni takoj prekuhal.

Stroj celjske mlekarne so namreč že dolrajali in podjetje računa s podobnimi težavami še naprej. Zelo bi bilo nujno, da bi Celje čim prej dobilo novo in sodobno mlekarico, ki bi nudila potrošnikom kvalitetno mleko.

### CELJSKE STRELKE SO PROSLAVILE 8. MAREC

Preteklo soboto so se zbrale celjske strelke v dvorani JLA v Celju na proslavo 8. marca. Po govoru tov. Tadjane Pevec je bil kulturni program, ki so ga izvajali dijaki I. gimnazije v Celju. Ob koncu so prejele nekatere strelke za svoje požrivovalno delo v društvu tudi praktična darila.

### RK LISCE JE SVOJ LETNI OBČNI ZBOR PRAZNOVAL S POGOSTITVIJO STARČKOV

Menda se malo organizacij RK na našem terenu tako briga za svoje starčke in onemogle, kot organizacija RK Lisc. Ko so preteklo nedeljo imeli v hotelu Savinja letni zbor RK, so povabili nanj tudi 30 starih in onemoglih ljudi iz Lisc. Pripravili so jim dobro zakusko in prijetno zabavo. Dijaški pevski zbor iz internata učiteljskihnikov jim je zapel nekaj lepih narodnih pesmi, zalet pa jih je pozabavala še domača godba »GEZO« z venčkom narodnih. Hvaljezni starčki so se zabavali pozno v noč.

Zboru je podal poročilo o delu organizacije RK Lisc član Mesnega odbora RK, tov. Jagodič Miloš, ki je odkritosrčno grajal napake organizacije in posameznih članov, pohvalil pa tudi požrivovalno delo mnogih članov, ki so svoje naloge veskrozi vestno izpolnjevali. Novemu odboru pa je želel še več uspehov v tekočem letu.

### STRELČI IZ CELJA IN ŠTOR SO SE POMERILI

V torek je bilo v dvorani gradbišča Belon v Štorkah tekmovaljevanje v streljanju z malokalibrsko puško med ekipama Kovinar iz Štor in »Narodni heroji Daksi« iz Celja. Zmagala je ekipa iz Štor z 834 krogi, medtem ko je ekipa iz Celja dobila 810 krogov.

## GIBANJE prebivalstva v CELJU

V času od 25. februarja do 3. marca 1956 je bilo rojenih 32 dečkov in 33 deklic.

#### Poročili so se:

Jožef Pesjak, delavec in Marija Mirnik, gospodinja, oba iz Celja. Vincenc Novak, priučeni strojnik in Zofija Ivana Zvijaz, pomožna delavka, oba iz Celja. Jožef Puhlik, fotografist iz Spodnje Poklave in Tabin Leopoldina, uslužbenka iz Vojnika. Anton Stanislav Eših, vlakovski odpravnik in Eva Zapušek, telegrafistka, oba iz Celja.

#### Umrli so:

Marija Ramiak, gospodinja iz Štor, stara 44 let. Franc Arčan, upokojenec iz Celja, star 72 let. Viktor Klepeč, delavec iz Brezna, star 27 let. Julijana Anders, gospodinja iz Celja, stara 63 let. Filomena Lužar, upokojenka iz Celja, stara 61 let. Ivan Stribar, prevzičkar iz Celja, star 88 let. Janez Krempuš, otrok iz Celja, star 1 mesec.

## Pismo uredništvu

### ALI SE RES LAHKO TAKO DELA?

Pokvarila se nam je ura budilka in mož jo je nesel v Celje k urarju, da bi jo popravil. Ko jo je urar pogledal, je dejal, da je ura za nič in da se ne izplača popravilo. Mož jo je nesel še k drugemu urarju v isti ulici. Pri njem je dobil isti odgovor. Premišljevali sem začela, ali jo naj vržem proč, ali pa naj jo dam otrokom za igračo. Vendar mi je bilo žal.

V nekaj dneh je prišel na dom slučajno neki urar, kateremu sem pokazala uro in ga vprašala, če je res za nič. Odprl jo je in me pololažil, da je dobra, samo nihalna os je bila zaradi padca premaknjena.

V četrt ure je bila ura popravljena, še očistil jo je in sedaj teče lepo kot prej.

Kaj boste rekli k temu, ali naj se v takih časih, ko toliko govorimo in pišemo o šlednji, res lahko dela in odpravlja ljudi s takimi odgovori za popravila, ki jih človek ni več sam. Ali ne bi bilo škoda vreči uro stran in dati preko tri tisoč dinarjev za novo zaradi takšnih urarjev.

Amalija Kranjec

## KRONIK Mesec

Pri smučanju si je zlomil nogo Jakob Jože iz Pleteršnikove ulice. Pri padcu pa sta si zlomila nogo Omerzel Silvo s Polul in Pikel Ernest iz Vodnikovove ulice.

Petelinšek Marija iz Dramelj si je pri padcu zlomila levo stran reber.

Na ulici je padel in utrpel nožranje poškodbe Frajtag Ciril iz Teharja.

Otrok Trnovšek Antonija iz Bovš pri Vojniku je padla s kmečke peči na šlednik v vrel vodo in se močno poparila po glavi in tilniku.

V Krlini pri Podplatu je v eni zadnjih noči iz nepojasnjenih vzrokov nastal požar, ki je uničil leseno, s slamo kriho hišo, v kateri sta stanovala zakonca Ivan Sinkovič in njegova žena. Oba sta trdno spala, ko je ogenj začel zel celo hišo. Sinkovič se je zbudil v zadnjem trenutku in se že močno opečen s skokom skozi okno rešil, žene pa niso mogli več rešiti in je v hiši zgorela. Sinkoviča so prepejali v bolnišnico v Maribor, ker ima poškodovane tudi oči.

### DVE PROMETNI NESREČI

Na cesti prvega reda Levec-Medlog sta 3. marca zaradi goste megle trčila tovorni avto in vprežno vozilo. Šofer zaradi goste megle ni videl vozila in ni mogel avtomobila ustaviti. Na tovornem vozilu povzročena škoda znaša 80.000, na vprežnem vozilu pa 10.000 din.

Dne 3. marca je po Stanelovi ulici privozil z vprežnim vozilom neki voznik in zavil v Miklošičevo ulico. Konji so stekli. Nasproli je privozil osebni avtomobil. Voznik konj ni mogel ustaviti. Tekel je zraven voza, pri čemer mu je spodrsnilo in je padel pod voz. Poškodovanega so prepejali v celjsko bolnišnico, kjer so ugotovili, da je bil precej živjen.

## To in ono iz Laškega

Pred dnevi je bilo posvetovanje upravnih odborov vseh štirihih zadrug s področja laške občine, ki ga je vodil tov. Lojze Lešnik. Posvetovanja se je udeležil tudi predsednik OZZ iz Celja tov. Franc Lubeč, ki je govoril o razvoju gospodarstva in združništva pri nas. Tako so združniki razčistili mnoga nejasna vprašanja.

V nedeljo se je sestala skupščina občinske gasilske zveze, katere so se udeležili delegati iz vseh sedmih gasilskih društev, zastopnik Okrajne gasilske zveze in zastopnik Občinskega odbora SZDL tov. Slane Brinovec. Skupščina je bila zelo plodna, saj so vsa gasilska društva dokaj delavna in v marsičem za vzgled vsem ostalim društvom.

Svet Svobod in prosvetnih društev laške občine je preteklo nedeljo razpravjal o dejavnosti posameznih društev, o stanju knjižnic, o splošno izobraževalnem delu. Izvolili so 4 komisije, ki bi naj bile opora občinskemu odboru pri izpolnjevanju nalog na kulturno-prosvetnem polju.

Sklenili so tudi, da bodo v maju organizirali v Senoželih pri Rimskih Toplicah Aškerčevo proslavo. Ob tej priložnosti.

### NEDOVOLJENO JE HOTEL-TRGOVATI

Maver Anlon iz Lokev pri Divači je od svojih znancev v Trslu dobil tri kolesa, 43 parov ženskih nogavic nylon in 68 svilenih ženskih rul. Vse to je poslal v Celje, z namenom, da bi blago tukaj razprodal. To pa mu ni uspelo. Organi LM so ga prijeli in mu blago odvzeli. Pred sodiščem se je zagovarjal zaradi nedovoljenega trgovanja in bil pogojno obsojen na 4 mesece zapora.

### PRIJATELJ TUJEGA KOLESA

Je 23-letni Šramelj Leopold iz Lufarja pri Ponikvi. Bil je predkaznovan, izpred gostilne Podgoršek v Ponikvi je ukradel Potočnik Francu moško kolo, vredno 30.000 dinarjev. Za tatvino bo sedel 7 mesecev.

### ZGLEDNO DELO PODODBORA UROJ V VOJNIKU

Preteklo soboto je bil občni zbor pododbora UROJ Vojnik. Marsikatera organizacija, ne samo v Vojniku ampak tudi drugod, bi bila lahko pomorna, če bi mogla prikazati toliko plodnega, požrivovalnega in vztrajnega dela. S tem delom je pododbor dokazal, da so njegovi člani kol celota pravilno razumeli sklepe zadnjega občnega zbora, saj so zastavljene naloge ne samo izvršili, ampak tudi presegli. K temu je mnogo pripomoglo tesno sodelovanje z aktivnim oficirskim kadrom, ki je pododboru nudil vso pomoč. Posebej je pohvale vredno dejstvo, da občni zbor ni prikazal samo pozitivnih strani, marveč kritično pretresel vse pomanjkljivosti z namenom, da bi svoje bodoče delo še izboljšal.

Občni zbor je dal ponovno polno zaupanje dosedanjemu predsedniku tov. Jurju Bojanoviču, ki vodi pododbor UROJ v Vojniku že peto leto. Poleg predsednika občinskega ljudskega odbora tov. Jošta so občnemu zboru prisostvovali še sekretar obč. kom. ZKJ Vojnik tov. Slane Sotler, major tov. Vovk, kapetan Štruna in tajnik okrajnega odbora UROJ.

# IN Zveledja

## Klic po pravilni rešitvi tega vprašanja

Nemalo je danes na Gomilskem pogovorov o bivšem Sokolskem domu, ki so ga zgradili s prostovoljnimi delom člani gomilskega Sokola tik pred vojno. Prišla so vojna leta, okupator je začel z preurejanjem doma, ki ga je namenil otroškemu vrtcu. Po osvoboditvi je bila v njem šola, potem pa razni poslovni prostori vse do danes.

Po sklepu Ljudske skupščine LRS je tudi ta dom prešel v last ledanje Fizikalne zveze Slovenije, a sedaj njene naslednika Partizana. Upravljanje in gospodarjenje pa je bilo poverjeno Partizanu Gomilsko.

Toda dom si laste še drugi. Do pred kratkim je v njem neomejeno gospodaril lovarski Cizec, ki je na svojo roko sprejemal vanj stranke, ne da bi o tem obvestil lastnika, ki naj bi z novimi strankami sklenili stanovanjsko pogodbo.

Tudi Občinski odbor v Zalcu brez dovoljenja daje v najem pisarniške prostore. Ostane pa še nadalje vprašanje, kdo bo dom vzdrževal? Ali ni takšno postopanje protizakonito?

Med samimi telovadci na Gomilskem je vsled takega ravnanja odgovornih činiteljev silno ogorčenje in zahtevajo vse pravice, ki jih imajo po zakonih in ustavi.

### UMRL JE JURIJ GORENJEK IZ LIPE PRI FRANKOLOVEM



Pred dnevi je umrl v 74. letu starosti Jurij Gorenšek iz Lipe pri Frankolovem. Od blizu in daleč so ga na njegovi zadnji poti spremlili ljudje, med katerimi je bil zelo priljubljen.

Kot kmečki fant je Gorenšek zelo rad bral časopise in knjige. Že kot mladenič je sodeloval za časa stare Avstrije v Slovenskem prosvetnem društvu na Frankolovem. Bil je znan kot zelo dober igralec. Ker je bil edini sin, je ostal na kmetiji in vzorno gospodaril. Bil je dober gospodar, sadjar in čebelar. Poleg tega je zdravil živino kol samouk, posebno pred teči, ko je bila veterinarska služba še slabo razširjena. Kmetije od blizu in daleč so hodili k njemu po nasvete in pomoč. Vsakomur je rad pomagal. V zadnji vojni je izgubil štiri sinove, enega med njimi so Nemci obesili na Frankolovem.

Dokojnik Gorenšek je bil tudi pesnik nadarjen, zbiral je stare pesmi, posebno pa so mu bile všeč pesmi pohorskega pesnika Jurija Vodovnika, ki jih je znal skoraj vse na pamet.

Pokočnik je bil zavezan Slovenec. Ko so prišli v ta kraj prvi partizani, jim je nudil pomoč in jih bodril. Za partizanski list je napisal več dogodkov iz borbe v teh krajih. Napisal je tudi verz, ki so ga partizani vtisnili na spomenik stolim žrtvam na Frankolovem. Vsem, ki smo ga poznali, bo ostal še dolgo v lepem spominu.

### NA OBČNEM ZBORU SZDL V DOBRNI SO OBRAVNAVALI KAKO BI IZBOLISALI KMETIJSKO PROIZVODNJO

Preteklo nedeljo je bil v Dobrni občni zbor organizacije SZDL, ki je bil izredno dobro obiskan. Poleg številnega članstva je bil prisoten tudi predsednik Občinskega odbora SZDL v Vojniku tovariš Stane Sotler.

V živahni razpravi so med drugim govorili največ o kmetijstvu na svojem področju. Ugotovili so, da je kmetijstvo v teh krajih še precej zaostalo. Zato so sklenili, da bodo temu vprašanju posvetili največjo pozornost, zlasti pa bodo skrbeli za boljše kvaliteto in večjo proizvodnjo. Govorili so tudi o novem načinu obdavljenja v letošnjem letu, katerega namen je doseči večjo proizvodnjo. Tovariš Marčič je ob tej priložnosti poudaril, da so obdavčitev kmetovalcev v drugih naprednih državah po dvakrat ali celo tudi trikrat večje kot pri nas, kar pa kmetovalce ne občuži, ker je storilnost in proizvodnja kmetovalcev v teh državah mnogo višja kot pri nas.

Popoldne pa so bili tudi občni zbori vaških organizacij v okoliških vasih Dobrne.

B. D.

Mar naj dopustimo, da bi z lastnino Partizana upravljali ljudje, ki so najbolj zagrizeno nasprotno gradili doma? Z žulji in znojem gomilskih telovadcev, od katerih so mnogi dali tudi svoja življenja za našo svobodo, je prepojena sleherni opeka, z njim so zabelonirani temelji, na katerih stoji dom, ki je danes kamen spolike, in tudi klic gomilskih telovadcev po pravični rešitvi tega vprašanja!

### ZENE V REČICI PRI LASKEM SO ZBOROVALE

Le malokdaj je sindikalna dvorana tako polna, kol je bilo tokrat. Nad 200 žena se je zbralo na proslavo svojega praznika. Tov. Alojz Lešnik je spregovoril ženam o pomenu 8. marca, kakor je sledil kulturni spored. Nastopila sta mešana in moški zbor Svobode pod vodstvom tov. Goriča, Fanči Hujdičeva je deklamirala pesem »Moja mamica«, tov. Gizela Papež in Zofija Grobelnik pa sta zapeli v duetu dve pesmi. Tudi enodejanski Krap in Vrtnicev sta bili primerni za to priložnost.

### V KONJISKI OBČINI BODO OSUŠILI 50 ha ZEMLJE

Pretekli teden so se v Slov. Konjicah sestali zainteresirani za osušenje vasi Preval pri Konjicah. V tej okoliščini predvidevajo, da bodo z deli pričeli že letos spomladi, saj je precejšnji del finančnih sredstev že zbran. Občina Konjice in podjetje ODPAD sta dala po 200.000 din, kmetijska zadruga 100.000 din, precej pa so zbrali še ostali zainteresirani. Z izkopom glavnega odvodnega jarka do Dravinje bo osušenih kakih 50 ha zemljišč. V kolikor pa bodo udeležili še slranske jarke, bo ta površina še precej večja. Po urbanističnih načrtih za Konjice in okolico je ta predel predviden za novogradnje stanovanj, deloma pa bodo lu niive, s čimer se bo znalno povečal dohodek.

### IZ SLOV. KONJIC

Prejšnjo soboto so v Slov. Konjicah gostovali kvintet in Irio Slavko Avsenik iz Ljubljane ter radijska pevca Danica Filipič in Franc Koren. Dvorana kulturnega doma je bila polna zasedena, Konjičani pa so bili z dobrim in pestrim programom zelo zadovoljni. Islega dne so goslovali še v Zrečah.

Učenci vseh šol konjiške občine razen Loč, Tepanja in Štranca so minuli teden tekmovali v različnih smučarskih disciplinah. Teža občinskega tekmovalca se je udeležilo 105 učencev iz otroškega vrtca, nižje gimnazije in vajenske šole.

Ta teden so imeli gasilci konjiške občine svojo drugo letno skupščino. Razen delegatov iz vseh društev je bil navzoč še okrajni poveljnik iz Celja tov. Špec ter predstavniki občine in drugih organizacij. Na področju zveze je sedaj skupaj 11 društev, od teh so štiri industrijska, ostala pa v večjih krajih. Skupno štejejo nad 800 članov, od katerih je 272 aktivnih, med ostalimi pa je tudi nekaj žena, mladine, pionirjev in podpornih članov. Te številke povedo, da je približno na 22 prebivalcev v občini po en gasilec, oziroma član gasilskega društva.

### KRAJEVNI ODBOR SMARTNO OB PAKI

je že imel dve seji. Nazadnje so med drugim razpravljali tudi o potrebi novega mostu na republiški cesti v Rečici ob Paki, ki je v zelo slabem stanju. Zaradi tega je odbor predlagal občinskemu odboru Sočanja, da se ta most, ki je po osvoboditvi že drugi provizorij, zamenja z novim.

### IZ VELENJA

Te dni se je pri sankanju smrtno ponesrečila 8-letna Vodošek Danica. S sankami se je zalezela v drevo. Pri udarcu si je prebila lobanjo in je bila na meslu mrtva.

## GIBANJE prebivalstva v celjski okolici

V času od 25. februarja do 3. marca 1956 je bilo rojenih 16 dečkov in 18 deklic.

#### Poročili so se:

Marjan Zalokar, poljedelec in Ivana Šturber, poljedelka, oba iz Zagorja, občina Kozje. Alojz Zaje, kmet in Marija Rihter, kmetica, oba iz Okonine. Edvard Pašar, rudar iz Dohertove vasi in Franciška Gradisnik, poljedelka iz Sv. Petra nad Laškim. Anton Jazbinšek, šofer in Marija Tovornik, administratorka, oba iz Planine pri Sevalcih.

#### Umrli so:

Marija Herček, posestnica iz Pake pri Vitanju, stara 77 let. Marija Kamsak, upokojenka iz Stenice, stara 79 let. Alojz Breznik, poljedelec iz Pristove, občina Vojnik, star 85 let. Franc Obreza, kmet iz Kanigande. Lorenc Brantuš, poljedelec iz Brestovca, star 59 let. Janez Lešnjak, prevzičkar iz Nimnega, občina Rogaska Slatina, star 87 let. Jožef Sekirnik, poljedelec iz Kamene, star 85 let. Viktorija Zakosek, otrok iz Trobnega dola, star 7 mesecev. Karl Skoberne, kmetovalec iz Trobnega dola, star 85 let. Marija Zveglar, kmetovalka iz Breza, stara 64 let. Mihael Verbovšek, prevzičkar iz Male Breze, star 67 let. Jože Atešček, prevzičkar iz Tera-Ljubno, star 82 let. Jožeta Jevan, mala kmetica iz Ljubnega, stara 66 let. Anton Jazbinšek, posestnik iz Gabrnja, star 59 let.